



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV

A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2015. FEBRUÁR 20-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2015. február 20. 15,30 óra

Jelen vannak:

Prof. Dr. Patyi András elnök
Dr. Boda Pál
Dr. Fábíán Adrián
Dr. Sasvári Róbert

Dr. Borbély Andrea
Dr. Litresits András
Dr. Lovas András
Szabó Miklós

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök
Dr. Jackli Tamás NVI főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti Elnök asszonyt. Megállapítja, hogy a Bizottság 8 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a tervezett napirendi pontot.

Dr. Litresits András NVB tag: Tudomása szerint a Veszprém megyei időközi országgyűlési képviselőválasztással kapcsolatos helyi döntés ellen jogorvoslat érkezett. Amennyiben megtörtént a felterjesztés, javasolja, hogy azt a mai napon bírálják el, tekintettel a határidők rövidségére.

Dr. Patyi András NVB elnök: Nem tudják napirendre venni, mert ilyen jogorvoslati kérelem a Nemzeti Választási Irodához nem érkezett. A döntéssel szembeni jogorvoslati határidő még nyitva áll. Szavazásra bocsátja az általa ismertetett napirend elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 13. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a napirendet megállapítja.

Napirend

I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviselő-választáson

I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviselő-választáson

1. Magyar Liberális Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A Magyar Liberális Párt a jogszabályban előírt nyomtatványon nyújtotta be kérelmét, adatait a Szolnoki Törvényszék visszaigazolta. A kivonat csak az egyesületi formát tartalmazza, de a Törvényszék külön átiratban nyilatkozott arról, hogy a Magyar Liberális Párt pártnak minősül, így nincs akadálya a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: A Ve. szerint a nyilvántartásnak kell tartalmaznia, hogy pártnak minősül a jelölő szervezet. Január 1-jétől hatályba lépett a társadalmi szervezetek nyilvántartásával összefüggő szigorúbb szabályok. A határozattervezet a nyilvántartásba vételt támogatja.

Dr. Litresits András NVB tag: A Ve. 43. § (3) bekezdése alapján úgy gondolja, hogy a Nemzeti Választási Bizottság hivatalból tudomással bír arról, hogy a Magyar Liberális Párt párt, hiszen indult az országgyűlési és az önkormányzati képviselőválasztáson és minden ilyen esetben megadná a kellő jóindulatot és értelmezést ebben a vonatkozásban. Kétségtelen, hogy ellentét van a kivonat és a bírósági igazolás között, de furcsa helyzet állna elő, ha egy olyan pártot, melyet korábban már nyilvántartásba vettek, most ne tudnák pártnak tekinteni a nyilvántartási probléma alapján.

Dr. Patyi András NVB elnök: A Magyar Liberális Párt bejelentkezett a Veszprém megye 01. sz. országgyűlési választókerületben tartandó időközi képviselőválasztásra is és akkor még pártként igazolta vissza a Törvényszék.

Dr. Fábrián Adrián NVB tag: Ez a szervezet pártként járt el mint jelölő szervezet eddig is, a bíróság is pártként kezeli. Véleménye szerint ez egy adminisztratív igazgatási hiba lehet a Törvényszék nyilvántartásában, melyet, feltételez, egyszer javítani fognak, de ettől nem zárhatják el a jelölő szervezet részvételét az időközi választáson.

Dr. Patyi András NVB elnök: Felhívja a figyelmet, hogy a kivonat közokirat.

Dr. Sasvári Róbert NVB tag: Véleménye szerint tartaniuk kell magukat az okirati formához és a pártnak tisztáznia kell, hogy miért egyesületként adta ki a Törvényszék a kivonatot.

Dr. Lovas András NVB tag: Az okirati bizonyítékok alapján az egyesületi minőség állapítható meg. Ha köztudomás alapján döntenének, akkor mi szükség van a bíróság nyilatkozatára. Javasolja a nyilvántartásba vételi kérelem elutasítását.

Dr. Patyi András NVB elnök: Hétfőn indul az ajánlási időszak. Javasolja, hogy a bíróság nyilatkozata alapján adják ki a regisztrációt, mely megtámadható a Kúria előtt. Eddig arról nyilatkozott a Törvényszék, hogy pártként működik a jelölő szervezet.

Dr. Boda Pál NVB tag: Nem mehetnek el amellett, hogy köztudomású, hogy a Magyar Liberális Párt párt. Javasolja, vegyék nyilvántartásba és ha mégsem lenne párt, akkor másodfokon döntsenek róla.

Dr. Litresits András NVB tag: A jelölő szervezet minden más adata megegyezik a korábbiakkal, és hivatalból ismert adatokról van szó. Ha nem lenne párt, akkor a nevében sem szerepelhetne a megnevezés. Számára feldolgozhatatlan, hogy hogyan nem tartalmazza ezt az adatot a Törvényszék kivonata.

Szabó Miklós NVB tag: Javasolja, hogy vegyenek elő egy korábbi aktát és ellenőrizzék az abban szereplő kivonatot. Úgy gondolja, nem a jelölő szervezet hibája, ezért javasolja a nyilvántartásba vételt.

Dr. Patyi András NVB elnök: A december 31-ig hatályos kivonati forma nem tartalmazta ezt az adatot, hogy mi a szervezet formája, ezért a korábbi rendszerben bírósági nyilatkozat tartalmazta, hogy a szervezet pártnak minősül-e. A február 22-i választással kapcsolatban végzett regisztrációhoz kapcsolódó nyilatkozatban nyilatkozott a Törvényszék, hogy a szervezet pártnak minősül. Ezt a korábbi közokiratot figyelembe véve javasolja a nyilvántartásba vétel elrendelését. A

tényállást ezzel kiegészítve szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen, 1 ellenszavazattal a Magyar Liberális Párt jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviselő-választáson.

2. Magyar Igazság és Élet Pártja

Dr. Patyi András NVB elnök: A Magyar Igazság és Élet Pártja kérelme formailag megfelel a törvényben előírt feltételeknek, a Fővárosi Törvényszék a jelölő szervezet adatait visszaigazolta, javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazására bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a Magyar Igazság és Élet Pártja jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviselő-választáson.

3. Összefogás Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az Összefogás Párt megfelelő nyomtatványon nyújtotta be kérelmét, adatait a Budapest Környéki Törvényszék visszaigazolta. Felhívja a figyelmet, hogy a jelölő szervezet a bejelentésen rövidített névként az Összefogás nevet jelölte meg, azonban a bírósági nyilvántartás szerint a párt rövidített neve ÖP. A Ve. 134. §-a alapján, ha a törvényszéken bejegyzett rövidített névvel rendelkezik egy párt, csak azt a nevet használhatja, más, rövidített nevet nem adhat meg. A megjelölt Összefogás rövidített név nem vehető nyilvántartásba, ezért a rövidített név nélkül javasolja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételét.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételét az elhangzottak alapján.

Dr. Litresits András NVB tag: A bírósági kivonat első oldal jobb felső sarkában található megjegyzés alapján ez egy elektronikus aláírással ellátott irat, ehhez képest a végén mégis van egy aláírás és bélyegző. A 3. pontban kézzel van bejegyezve a rövidített név, mely le van bélyegezve dátummal és aláírással, ugyanígy a végén szerepel egy folyamatban lévő eljárásra vonatkozó bejegyzés is. Nem érti, miért kell a kivonatot utólag javítani.

Dr. Patyi András NVB elnök: A kiadott kivonatot közokirati formában javította a bíróság, ezt figyelembe kell venniük. A rövidített nevet külön átiratban is megerősítette. Ha tudomása van a bíróságnak egy folyamatban lévő eljárásról, nem érti, miért kell azt tollal rávezetni a kivonatra. További hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal az Összefogás Párt jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviselő-választáson.

4. Zöldek Pártja

Dr. Patyi András NVB elnök: A Zöldek Pártja jelölő szervezet kérelme formailag megfelel a törvényben előírt feltételeknek, a Gyulai Törvényszék a jelölő szervezet adatait visszaigazolta, javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazására bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a Zöldek Pártja jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviselő-választáson.

5. Földművelők,- Gazdálkodók, és az Új Élet Rendszerváltó Pártja

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a P1 nyomtatványon pontatlanul adta meg nevét, egyrészt vesszőhiba van, másrészt a nevéhez a rövidített nevét is odaírta zárójelben, mely a hivatalos nevének nem része. A Győri Törvényszék kivonata a jogerős bejegyzés időpontját nem tartalmazza, arról külön átiratban nyilatkozott a Törvényszék. Álláspontja szerint a nyilvántartásba vétel az általa elmondott feltételekkel teljesíthető.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását a Törvényszék kivonatában szereplő névvel. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a Földművelők,- Gazdálkodók, és az új Élet Rendszerváltó Pártja jelölő szervezetet a Törvényszék kivonatában szereplő névvel nyilvántartásba veszi a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviselő-választáson.

6. Magyar Demokráciáért és Hazáért Párt

Dr. Patyi András NVB elnök: A Magyar Demokráciáért és Hazáért Párt kérelme megfelel a törvényben előírt feltételeknek, a Fővárosi Törvényszék a jelölő szervezet adatait visszaigazolta, javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazására bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a Magyar Demokráciáért és Hazáért Párt jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviselő-választáson.

7. Összefogás a Civilekért Párt

Dr. Patyi András NVB elnök: Az Összefogás a Civilekért Párt nyilvántartásba vételi kérelme megfelel a törvényben előírt feltételeknek, a Fővárosi Törvényszék a jelölő szervezet adatait visszaigazolta, javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazására bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal az Összefogás a Civilekért Párt jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviselő-választáson.

8. Magyarországi Cigányok Fóruma – Összefogás Magyarorszáért Párt

Dr. Patyi András NVB elnök: A Magyarországi Cigányok Fóruma - Összefogás Magyarorszáért Párt nyilvántartásba vételi kérelme megfelel a törvényben előírt követelményeknek, a Székesfehérvári Törvényszék a jelölő szervezet adatait visszaigazolta, javasolja a nyilvántartásba vételt. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazására bocsátja a jelölő szervezet nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal a Magyarországi Cigányok Fóruma - Összefogás Magyarorszáért Párt jelölő szervezetet nyilvántartásba veszi a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben 2015. április 12. napjára kitűzött időközi országgyűlési képviselő-választáson.

Dr. Patyi András NVB elnök: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy Veszprém megye 01. számú választókerületi választási bizottsághoz tartozó, de a Nemzeti Választási Bizottsághoz címzett kifogást a rá ruházott hatáskörnél fogva az első fokú bizottsághoz átteni rendelte. Az erről szóló intézkedés, illetve a beadvány az iratanyagban megtalálható. További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Prof. Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke**